

## 郑州日产第二生产工厂2010年投产

### 赵建才昨会见东风汽车有限公司总裁

本报讯(记者 潘燕)东风汽车有限公司决定在我市投资建设郑州日产第二生产工厂,整体工程总投资额10亿元,预计将于2010年投产。昨日下午,市长赵建才会见了到访的东风汽车有限公司总裁中村公泰一行。

中村公泰此次来访将与我市就郑州日产第二生产工厂的建设情况进行深入沟通。据了解,郑州日产第二生产工厂共投资10亿元人民币,计划于2010年开始投产。一期建成后的年产量将达到12万辆,届时,郑州日产的整体产能将达到21万辆。

赵建才对中村的到来表示欢迎。他说,郑州日产加入东风集团后,发生了很大变化,生产规模不断扩大,对郑州经济的贡献与日俱增。郑州日产第二生产工厂的建设将为郑州制造业发展提供重大的契机。他表示,郑州日产第二生产工厂的建设是我市备受关注的重点工程,地方政府将继续积极支持企业的建设和发展。

为双方的合作提供优质的服务和优良的环境。目前,工厂建设相应的前期准备工作和配套设施的建设已全面展开,希望日产方面加大推进力度,把第二生产工厂打造成为中国一流的汽车制造基地。

据悉,中村此行将了解郑州日产第二生产工厂项目前期进展情况,并就郑州日产中期发展规划及第二生产工厂项目与市政府有关方面进行会谈。市委常委、副市长胡荃参加会见。

## 高考今日开始

# 全省近百万学子赶考

本报讯(记者 刘国润)今日,备受关注的高考开始进行。

今年,我省高考报名人数98.8万人,比去年增加10.9万人,仍居全国之首。其中:全国统考90.58万人,对口生5.2万人,专升本2.98万人。全省市、县设立考点889个,比去年增加88个;设考场33776个,比去年增加3652个。考生人数超过10万人。我市高考报名人数90918人,其中:全国统考65519人,对口生9936人,专升本14362人。我市设考点85个,考场3073个。

今年我省对考生报名资格进行了严格审查。首次实行考生身份证图像信息和照片“捆绑式”采集,对考生报名信息实行了四级检查验收,即县、区中学信息采集过程中的适时检查、省辖市招办自检、全省网上预检、省招办集体办联合检查。通过检查,发现存在考生年龄不足16周岁、信息重复、高中应届生参加往年高考、使用假身份证报名、应届生会考号不在考籍库等问题,涉及考生5157名。经过逐一检查核实后,取消考试资格53人,取消高中应届生资格65人,自愿放弃高考资格3人。

昨日,全省监考员的培训已全部完成。今年省教育厅明确规定,凡是监考人员参与舞弊的,先开除公职,再进行法纪处理。

今年我省高考将全面实行网上评卷,目前,网上评卷各类设备已安装调试完毕,人员已经安排就绪。

本报讯(记者 潘燕 张冯焱 实习生 赵阳)为保障考生合法权益,确保高考各项工作顺利有序进行,提高应急处理能力,市政府于昨日成立市考试突发事件应急处置工作领导小组。

高考期间,突发事件应急处置工作将由省政协副主席、郑州市副市长龚立群“挂帅”,负责高考期间可能出现的突发事件应急处理工作,处置在普通高考期间内发生或可能发生的突发事件。

该领导小组由市教育局、国家保密局、市公安局、市卫生局、市长电话室等19家单位和部门组成。发生突发事件后,事发地要在第一时间报告市国家教育考试突发事件应急处置工作领导小组,逐级上报。

昨日,龚立群到中牟察看了高考筹备情况。

## 培养更多优秀企业家 郑大豫商学院成立

本报讯(记者 曹克 赵文静)为进一步加深对豫商的研究,昨日上午,郑州大学豫商学院成立。副省长史济春,原省政协副主席、省豫商联合会会长陈义初,郑州大学党委书记郑永扣、校长申长雨等出席会议。

豫商学院依托商学院办学,集中优秀的教学资源、科研资源和管理资源,积极探索适合我省实际的企业家教育和高级管理人才教育的新模式、新方法,为我省培养更多优秀企业家,为促进河南经济社会又好又快发展、奋力实现中原崛起作出新的更大的贡献。

史济春要求,豫商学院成立以后,在教育培训工作中要注重理论与实践相结合;要注重文化与经济相结合;要注重教学与研究相结合,实现教学相长。豫商们在这个专门学院中应该既学习理论,也创造理论,为今后的教育提供素材和思路,为今后的创业者提供指南,以此培养更多的河南人走上自主创业的道路,不断壮大新豫商队伍。

## 全力准备迎战大汛 市政协委员视察防汛工作

本报讯(记者 武建玲)昨日上午,市政协主席李秀奇带领部分政协委员对我市防汛工作进行视察。

李秀奇一行先后视察了七里河防汛建设工程、新郑老观寨水库除险加固工程和黄河水治理工程,并听取了全市防汛工作情况汇报。今年我市的防汛任务主要包括黄河防汛、内河防汛、城市防汛和重点部位防汛等。从3月份开始,全市防汛工作已经全面展开,防汛责任、防汛队伍、防汛物资、度汛工程建设等得到了认真落实。

李秀奇希望有关部门,要确保思想认识到位,把防汛工作纳入重要议事日程;要确保防汛措施到位,突出抓好工程建设、防汛准备、责任制落实和防汛资金投入;要确保组织领导到位,努力夺取今年防汛工作的全面胜利。他要求,全市各级政协组织和政协委员要对防汛工作多提合理化建议,共同做好防汛工作。

市政协副主席岳喜忠、邓庆洲、陈西川、党普选参加视察。

## 加强领导 尽快行动 抓紧抓好经济普查

本报讯(记者 卢文军 通讯员 宋豫)5日,我市在收听收看省第二次全国经济普查电视电话会议后,随即召开电视电话会议,动员部署全市第二次全国经济普查工作。市第二次全国经济普查领导小组组长、市委常委、常务副市长李柳身要求,各地、各有关部门要把经济普查摆上重要议事日程,积极采取有效措施,切实抓紧、抓实、抓好。

会上,市有关部门负责人汇报了全市第二次经济普查前期准备工作及当前几项重点工作。

李柳身指出,要充分认识到第二次经济普查的重要性、复杂性和艰巨性,尽快行动起来,切实做好我市的各项工作。要切实加强对普查工作的领导,市、县、乡三级和市直有关部门都要成立相应的普查领导机构和办事机构,组织协调经济普查工作;尽快建立和落实经济普查工作目标责任制,落实普查经费,确保普查工作顺利进行。

## 市领导勉励中青年干部 加强修养作出表率

本报讯(记者 陈思)昨日,全市中青年干部“讲党性、重品行、作表率”活动报告会在市委党校举行,市委常委、组织部部长姚待献以“中青年干部要注重加强修养”为题,给来自市直机关单位的组织、人事处长和组织部主任及第38期中青班学员共200余名中青年干部作了一次生动的报告。

按中组部规定,全国组织系统开展为期三年的“讲党性、重品行、作表率”活动,今年是重点。当前,此项活动正在全市组织系统扎实开展。

姚待献指出,中青年干部要加强党性修养,即增强信念意识、宗旨意识、自律意识,做政治坚定的人;加强学习修养,即树立终身学习的理念,掌握正确的学习方法,做素质过硬的人;加强道德修养,即重品行、讲官德,做情趣健康的人;加强心理修养,即保持平和心态、学会化解压力,始终充满激情,做积极向上的人。要以身作则,带头“讲党性、重品行、作表率”,时时处处体现领导干部的先进性和示范性。

## 短信可查 招考信息

本报讯(记者 刘国润)今年我省高考考生可通过手机短信获取招生考试的信息。

手机短信信息服务时间为6月20日至8月底。短信内容分为公共信息和个人信息两类。公共信息包括招生政策、考试日程、分数线、录取工作安排等,获取公共信息全部免费。移动、联通和小灵通用户发送GK到10622110,或拨打12580即可确认免费高招公共信息。个人信息包括考生成绩、录取过程信息、录取结果、考生各批次所报院校的招生信息等,除公共信息外还想获取个人相关信息的用户,发送GZ+考生准考证号+考生身份证号予以定制。考生个人信息定制电信部门按包月方式收取短信服务费,费用每月3元。

即日起,考生及家长即可开始自愿定制此项服务,可以随时定制,也可以随时取消,所有定制将于8月31日全部自动取消。

## 系橙丝带 贴“爱心送考”标识 这样的车 考生可免费乘坐

本报讯(记者 王文霞 文王璇 图)高考期间,在全省任何地方,如果考生在街上看到系着橙丝带、贴有“爱心送考”标识的车辆,凭准考证就可免费乘坐。

本活动由省交通厅道路运输局、省交警总队和市客运管理处、河南交通广播电台共同发起主办,并得到了本报的支持。在昨日的启动仪式上,爱心车友们承诺:尽己所能,不计报酬,帮助考生,服务社会(右图)。

据了解,此次活动于两周前开始部署,截至昨日下午,全省各地报名参加本次活动的车友、司机已经超过了1万人,我市4000多辆公交车也参与其中。



## 市爱卫办抽查发现 卫生死角还不少

本报讯(记者 裴其娟)“垃圾不落地”活动开展以来,我市大部分地段实现了整洁有序,5日下午,市爱卫办对一些背街小巷、城中村和批发市场抽查发现,仍有不少卫生死角,影响附近居民的生活。

检查人员首先来到康复后街,街道两侧人行道上还有不少占道经营的菜贩、瓜农等,瓜皮、烂菜叶、塑料袋等随处可见,两个破损不堪的垃圾池中垃圾外溢,气味刺鼻。交通路富商商务楼大门外,堆积着一堆建筑垃圾。在政通路与交通路交叉口的人行道上,散落着七八块西瓜皮。

随后,检查人员来到京广路南头的张魏砦村,这个村子主街地面上污水积存,西瓜皮、纸屑、塑料袋满地,两侧的胡同里更加脏乱,在两幢民房和一处空地上,分别堆积着小山似的垃圾,苍蝇乱飞。在长江路与航海路之间的邱寨村,地面坑洼不平,尘土飞扬,一段近百米的路面上粪水横流,臭气熏天。在航海路与大学路交叉口附近的华中水果批发市场内,一处近400平方米的空地上堆满了烂苹果、烂梨和草绳,蚊蝇嗡嗡乱飞。市场内的道路无人保洁,商户摊位内物品摆放杂乱。

市爱卫办负责人表示,根据部署,四环以内所有地段均已纳入城市管理,相关部门和区、办事处要按照“垃圾不落地”活动的要求,尽快完善清扫保洁制度,教育居民和商户做到垃圾不落地。针对发现的问题,他们将督促有关部门积极整改,对于行动迟缓、脏乱差现象严重的,将予以通报批评,直至发放流动红旗。



## 救灾物资 运抵安县

经过30小时的长途跋涉,昨日15时,我市支援四川灾区的救灾物资运抵四川安县的花街。安县是绵阳市受灾较重的地区之一,目前,灾区群众急需板房。全省援助15000套板房中,我市需在6月25日前建成3500套。截至昨日,已运抵灾区板房1608套,建成243套。本报记者 唐强 摄

2008中国(郑州)纺织品服装博览会  
还有5天

## 建业地产昨挂牌港交所

### 是今年内地房企赴港上市第一股

席刘长乐、广州富力董事长李思廉、万通地产董事局主席冯仑、华远地产总裁任志强、SOHO中国董事长潘石屹、红牛中国及华彬集团董事局主席严彬、e-house董事局主席周忻、龙湖地产董事长吴亚军、红杉资本中国基金创始合伙人沈丹鹏、北京双全地产王伟斌、上海实业副总裁倪建达、雅居乐地产控股有限公司总裁陈卓贤、摩克迪集团

创始人兼董事长张醒生、中国银行河南分行行长张东向等纷纷赶往香港为河南建业加油助威,其阵容之强大,令香港媒体惊呼:“没见过一个内地企业上市引来这么多名流捧场的!”

作为建业地产唯一的承销商,摩根士丹利认为,建业地产逆势而上,如期上市,其IPO定价和市场反应,将对之后上市

房地产企业起到示范作用。

河南省建设厅厅长查敏专程参加了建业上市挂牌仪式,她表示,作为中西部地区第一家在香港直接上市的地产业企业,河南建业为河南企业在国际资本市场上赢得荣誉。

建业地产(00832-HK)挂牌首日股价最高见于2.72港元,最低跌于2.48港元,当日以2.67港元收报,全天成交2.46亿港元。虽然开市跌宕招股价,但建业地产董事长胡葆森依然信心十足,接受采访时明确表示:“我们相信自己,相信按照既定的企业战略和商业模式,紧随中国城市化推进的进程,建业地产会取得稳健和快速的发展。”

## 致读者

根据市政府办公厅关于2008年端午节放假的通知,端午节期间本报出版安排如下:6月7日、8日正常出版,9日停报,10日起恢复正常出版。  
本报编辑部  
2008年6月7日